



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



PROJEKT Místní akční plán vzdělávání pro SO ORP Hustopeče II
Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008652

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Pracovní schůzka Realizačního týmu MAP Hustopečsko

Místní akční plán vzdělávání pro SO ORP Hustopeče II

Termín konání: **26. dubna 2022, ve 13.00 hod**

Místo konání: EKC Trkmanka Velké Pavlovice

Dotace MŠMT – adaptační skupiny pro děti z Ukrajiny

Na shromáždění starostů předloží R.Raflová informace k dotačnímu titulu k zajištění adaptačních skupin pro ukrajinské děti. Spoluúcast obcí v tomto případě není žádná. Případné podání žádosti je nutné schválit starosty.

Adaptační skupinky by byly: v Kloboukách u Brna, v Hustopečích, ve Velkých Pavlovicích a případně ve Velkých Němčicích či Šitbořicích.

Koordinaci a podání žádosti – do 31.5.2022 zajistí R. Raflová a E. Bohutínská.

Informace do obcí a škol – zřídí se webová stránka v češtině i ukrajinštině (inspirace na webu Lužánek, bude obsahovat informace a formulář přihlášky k vyplnění. Přípravu a zprovoznění zajistí D.Pudilová a V.Nováková. Formulář přihlášky k vytištění pro ty, kteří nemají přístup k internetu, rozešle do obcí R.Raflová a do škol E.Bauerová.

Závěrečná dokumentace MAP včetně všech příloh

Realizační tým projednal a schválil poslední verze navrhované aktualizace dokumentace MAP (zpracovala pí Bohutínská a Holečková). Na základě shody s pracovními skupinami došel k závěru, že priority a k nim stanovené cíle se nebudou aktualizovat, že jejich seznam a rozdělení je stále vyhovující a odpovídá situaci a problematice v regionu. Schválil nový agregovaný popis škol, doplněný také o ZUŠ. Připravil tedy finální verzi všech částí MAP, včetně příloh pro finální projednání pracovními skupinami a schválení ŘV. Finálně také projednal (po konzultačním procesu s partnery a PS) akční plán na zbylé měsíce roku 2022 a na rok 2023 a připravil na projednání a schválení ŘV.

Řídící výbor

Schůzka členů ŘV se uskuteční 10.5.2022 nebo 17.5.2022 ve 14.30 hod, místo bude upřesněno. Bude projednáno a příp. schváleno: Závěrečnou sebehodnotící zprávu, zpracovala M. Hradilová, Evaluaci implementačních aktivit, zpracovala V.Holečková, aktualizovaný soubor dokumentů MAP a Agregovaný popis potřeb škol 3, zpracovala E.Bohutínská. Pozvánku a dokumenty ke schvalování rozešle E.Bauerová.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Publicita projektu MAP II – Deník

Výstupy MAP budou propagovány PR článkem v celorepublikové příloze, věnované Jihomoravskému kraji. Zajistí M.Hradilová, cena do 25 tis. Kč.

Základní umělecké školy

E. Bauerová osloví Základní umělecké školy s nabídkou možnosti získat finanční podporu při pořádání aktivity se zapojením rodičů a veřejnosti. Akce musí proběhnout nejpozději 31.5.2022.

Další jednání RT proběhne 10.května 2022 na EKC Trkmanka Velké Pavlovice. Čas bude upřesněn.

Zapsala: Eva Bauerová

29. dubna 2022